内部资料 注意保存

河南医学高等专科学校党史学习教育





第50期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021年8月01日

携手战汛情 努力做好电力支援队后勤保障工作

7月20日,山东省电力支援队星夜驰援郑州抗洪抢险,河南医学高等专科学校闻"汛"而动,积极承担近300名队员后勤保障工作,迅速部署落实各项任务,确保食宿等保障工作全部到位,用实际行动诠释了勇于承担社会责任的使命担当。



学校领导高度重视此次接待任务,党委书记花明、副校 长郑胜专程前往学校培训中心看望慰问,并要求工作人员做 好热心服务,克服困难,提供良好的住宿就餐环境,全力做 好支援队伍生活保障。

培训中心召开专题会议,根据支援队需求,迅速分解各项保障任务,落实落细各项工作,确保让队员住的舒心、吃的放心,并要求各部门随时与支援队对接沟通,第一时间解决存在的问题。支援队员任务繁重、极其辛苦,而且救援地点分散,就餐时间不确定,培训中心工作人员全员上岗、24小时值班值守,克服道路无法正常通行、菜市场食材紧缺等困难,前往多处采购新鲜食材,确保全天候供应可口的热饭

热菜。为进一步提供贴心服务,学校主动组织人员每天为队员免费洗涤晾晒衣物,提供办公场所和办公设备,做好电力救援车辆进出停放,并组织士官生帮助支援队装卸大量抢险物品,各项工作紧张有序,为支援队全身心投入电力抢险提供有力保障。



鲁豫同心,山河情深,面对汛情,支援队员长途奔袭、连续作战、舍身忘我的精神令人感动,市民得知支援队不分昼夜为河南灾区抢险救灾,自发组织到校慰问队员,河南电力医院安排医护人员到校为队员义诊。学校还与地方政府紧密合作,与支援队员深入融合,体现了学校和社会各界对支援人员的深厚感情。7月28日,郑州市电力系统基本恢复正

常,圆满完成支援任务,支援队返回山东之际,全体队员与 学校工作人员深情道别,并对学校各项保障工作给予了高度 评价!



虽然此次接待任务时间紧、任务重,又正值假期,很多工作协调难度大,但是学校各部门本着高度负责的精神,齐心协力、快速响应,工作安排细致周到,为山东省电力支援队提供了高质量的后勤保障,为抢险救灾工作做出了应有的贡献。(文/校办图/继续教育部)